



THE STREAM

Τη γυναίκα του είχε σκοτώσει ο απόγονος των Ελ που πυροβόλησε 16χρονο πρόσφυγα στη Λέσβο

Ο καομπόης έχει κάνει φυλακή για τον φόνο της γυναίκας του και έχει πυροβολήσει πολλές φορές στο παρελθόν

THE NEWSROOM · 11 Ιουλίου 2018



THE
NEWSROOM

Το redneck αμερικανότροπο "get off my property" όπου διάφοροι γηραιοί καομπόηδες "υπερασπίζονται" την ιδιοκτησία τους πυροβολώντας με γκάνια, φαίνεται ότι διαδραματίστηκε χτες την Τρίτη στο νησί της Λέσβου. Συγκεκριμένα, ένας 78χρονος καταδικασμένος στο παρελθόν σε πολυετή κάθειρξη για τον φόνο της γυναίκας του, ποινή την οποία και εξέτισε, πυροβόλησε χτες με κυνηγετικό όπλο έναν 16χρονο Σύρο πρόσφυγα στο κεφάλι. Ο 16χρονος βρίσκεται στο νοσοκομείο τραυματισμένος στο κεφάλι και στα πόδια, έχοντας διαφύγει ωστόσο τον κίνδυνο.



Ο 78χρονος wannabe καομπόης διαμένει σε σπίτι μέσα σε κτήμα πολύ κοντά στον καταυλισμό της Μόριας και φέρεται να έχει χρησιμοποιήσει πολλές φορές στο παρελθόν το όπλο του για να απομακρύνει από την ιδιοκτησία του πρόσφυγες και μετανάστες. Ο δράστης έχει συλληφθεί και ανακρίνεται στην Αστυνομία ενώ από την πρώτη στιγμή ισχυρίστηκε ότι ο λόγος που πυροβόλησε τον 16χρονο ήταν επειδή «φοβήθηκε πως θα τον κλέψουν».

Το περιστατικό σημειώθηκε γύρω στις 6 το απόγευμα, μέσα σε κτήμα βόρεια του Κέντρου Υποδοχής και Ταυτοποίησης στη Μόρια, παρουσία των γονιών του 16χρονου και του αδελφού του, σύμφωνα με πληροφορίες του ΑΠΕ-ΜΠΕ. Η οικογένεια του 16χρονου είχε φτάσει στη Λέσβο μόλις την Κυριακή και έχει καταθέσει αίτηση για άσυλο. Μετά τα χθεσινोβραδινά επεισόδια είχε φύγει από τον καταυλισμό προκειμένου να προστατευθεί.

Το πως ένας άνθρωπος καταδικασμένος για φόνο γίνεται να είχε κυνηγετικό όπλο είναι πραγματικά απορίας άξιο. Μάλιστα εάν είχε πυροβολήσει πολλές φορές στο παρελθόν «για να προστατεύσει την περιουσία του», είναι κάπως δύσκολο να πιστέψουμε ότι οι Αρχές δεν γνώριζαν ότι αυτό το ευέψαπτο ορκ είχε στη διάθεσή του καραμπίνα.

Το νέο περιστατικό έρχεται λίγους μήνες έπειτα από ένοπλη επίθεση κτηνοτρόφου σε βάρος προσφύγων απ' την Ερυθραία, και μόλις λίγες μέρες μετά τις δηλώσεις του αντιδήμαρχου Λέσβου, ο οποίος είχε δηλώσει έτοιμος να πυροβολήσει πρόσφυγες:



«θα βγω με όπλο, θα βγω με όπλο και όποιος τολμήσει, θα τον δολοφονήσω. Το λέω. Αυτά που ζήσαμε υπουργέ, δεν θέλουμε να το σκεφτόμαστε, ούτε ψύλλος στον κόρφο μας».

Αυτά τα νέα από τους υποψήφιους για νόμπελ ειρήνης.

Tags: [λέσβος](#) [μόρια](#) [πρόσφυγες](#)

0 σχόλια

Ταξινόμηση κατά: [Παλιότερα](#) ⇅